



传承弘扬“晋江经验” 全方位推进高质量发展

牢记嘱托感恩奋进 传承弘扬“晋江经验”

十四届晋江市委常委会第52次(扩大)会议召开

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日,十四届晋江市委常委会第52次(扩大)会议召开。晋江市领导张文贤、王明元、林仁达、许宏程、吴忠刘等参加会议。

会议传达贯彻习近平总书记在7月28日中央政治局会议、中央政治局第四十一次集体学习、党外人士座谈会上、在辽宁考察调研时的重要讲话,关于防汛救灾的重要指示,给“中国好人”李培生胡晓春回信、向中国共产党与世界马克思主义政党论坛、国际民间社会共同落实全球发展倡议交流大会、世界职业技术教育发展大会致贺信精神及省委常委会会议、泉州市委常委会会议精神,部署常态化疫情防控、经济社会发展等近期重点工作。

会议强调,要学深悟透习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,保持战略定力,奋力冲刺全年各项目标任务。要慎终如始抓好疫情防控,讲究方法措施,严明工作作风,精准精细抓好隔离点和解隔人员后续管理、重点地区来晋人员排查、海上疫情防控、冷链和进口食品管理、社会面管控等工作,优化完善常态化防控工作机制,提升疫情防控和应急处置能力。要全力稳住经济大盘,统筹抓好指标运行、项目攻坚、经营运作等工作,举全市之力、聚要素资源加快推进综合产业园区建设,推动产业发展拓空间、招商引资强载体、城市品质再提升。

会议强调,“晋江经验”既是历史荣耀的光环,更是未来前行的坐标。全市上下要牢记嘱托、感恩奋进,把“晋江经验”的旗高高举起,不断传承弘扬、创新发展,推动“晋江经验”在新时代新征程上绽放更加耀眼的光芒。要笃行实干、踔厉奋发,推动“产城人”融合,努力实现更高质量发展。要大力弘扬、造浓氛围,精心组织各领域学习培训和宣传教育活动,带动全市上下持续兴起“大学习”热潮,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,“晋江经验”既是历史荣耀的光环,更是未来前行的坐标。全市上下要牢记嘱托、感恩奋进,把“晋江经验”的旗高高举起,不断传承弘扬、创新发展,推动“晋江经验”在新时代新征程上绽放更加耀眼的光芒。要笃行实干、踔厉奋发,推动“产城人”融合,努力实现更高质量发展。要大力弘扬、造浓氛围,精心组织各领域学习培训和宣传教育活动,带动全市上下持续兴起“大学习”热潮,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,“晋江经验”既是历史荣耀的光环,更是未来前行的坐标。全市上下要牢记嘱托、感恩奋进,把“晋江经验”的旗高高举起,不断传承弘扬、创新发展,推动“晋江经验”在新时代新征程上绽放更加耀眼的光芒。要笃行实干、踔厉奋发,推动“产城人”融合,努力实现更高质量发展。要大力弘扬、造浓氛围,精心组织各领域学习培训和宣传教育活动,带动全市上下持续兴起“大学习”热潮,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,“晋江经验”既是历史荣耀的光环,更是未来前行的坐标。全市上下要牢记嘱托、感恩奋进,把“晋江经验”的旗高高举起,不断传承弘扬、创新发展,推动“晋江经验”在新时代新征程上绽放更加耀眼的光芒。要笃行实干、踔厉奋发,推动“产城人”融合,努力实现更高质量发展。要大力弘扬、造浓氛围,精心组织各领域学习培训和宣传教育活动,带动全市上下持续兴起“大学习”热潮,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

导读

东石塔头孙村吕碰花:敏锐“嗅”出风险点 为战胜疫情赢得时间 P2



《新晋江》第70期

P8

晋江市委理论学习中心组 召开《习近平谈治国理政》第四卷学习研讨会

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日,晋江市委理论学习中心组召开《习近平谈治国理政》第四卷学习研讨会。会上,与会人员围绕学习贯彻《习近平谈治国理政》第四卷,结合自身工作实际进行学习研讨。

会上,与会人员围绕学习贯彻《习近平谈治国理政》第四卷,结合自身工作实际进行学习研讨。会议强调,要通读研读、融会贯通,深学细照笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“两个维护”的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要学用结合、学以致用,深刻把握大局大势,坚持稳当前与谋长远相结合,一体推进控疫情、稳增长、稳市场主体、防风险等重点

会上,与会人员围绕学习贯彻《习近平谈治国理政》第四卷,结合自身工作实际进行学习研讨。会议强调,要通读研读、融会贯通,深学细照笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“两个维护”的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要学用结合、学以致用,深刻把握大局大势,坚持稳当前与谋长远相结合,一体推进控疫情、稳增长、稳市场主体、防风险等重点

会上,与会人员围绕学习贯彻《习近平谈治国理政》第四卷,结合自身工作实际进行学习研讨。会议强调,要通读研读、融会贯通,深学细照笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“两个维护”的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要学用结合、学以致用,深刻把握大局大势,坚持稳当前与谋长远相结合,一体推进控疫情、稳增长、稳市场主体、防风险等重点

会上,与会人员围绕学习贯彻《习近平谈治国理政》第四卷,结合自身工作实际进行学习研讨。会议强调,要通读研读、融会贯通,深学细照笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“两个维护”的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要学用结合、学以致用,深刻把握大局大势,坚持稳当前与谋长远相结合,一体推进控疫情、稳增长、稳市场主体、防风险等重点

高温下坚守岗位 请为他们送清凉

赠水点多了小冰柜 24小时“不打烊”

本报讯(见习记者 杨静雯)处暑虽过,高温不减。由本报发起的第五届“夏日送清凉·请喝一瓶水”公益行动持续进行中。近日,记者走访位于罗山社店的常乐基“清凉一站”赠水点发现,这里多了一个小冰柜,同时24小时不断供。

“前来取水的以快递小哥居多,很多人找到我说,如有冰水提供就更好了!”常乐基(社店点)负责人吕聪龙告诉记者,他得知取水者的需求后,也考虑到这段时间天气确实炎热,于是在赠水点增设了个小冰柜。“多了这个冰柜,取水的外卖员多了不少。”

据了解,这是该门店第三年参加“请喝一瓶水”公益行动。吕聪龙告诉记者,他们自己也会在大中午送餐,懂得高温工作的辛苦。“有时候我一天要喝七八瓶水,这个天气没水真的受不了。”他希望尽自己的绵薄之力,为高温工作者提供便利。

此外,细心的吕聪龙还考虑了高温工作者的取水时间。“我们一般早上九点开店,但是环卫工人可能五六点就开始扫了,所以我们就采取了24小时不间断供应的方式,下班前检查好冰柜内的储水数量,保持电源开启。这样就算我们没开门,高温劳动者也能随时取到爱心水。”

该赠水点的供应对象除外卖员、快递员和环卫工人外,还有一支交通劝导队。赠水点不远处的十字路口,由于修路实行路段封闭,为保障交通顺畅,这里安排了8名交通劝导员对来往车辆进行引导。

下午四时许,记者来到交通劝导员的值岗处。虽然每一个值岗处都配备了一顶遮阳篷,但遮阳篷无法遮挡全身,记者在篷下站立不到五分钟就感到双腿滚烫,酷热无比。而这些劝导员,从早晨7点值守到晚上7点,高温工作需要大量的水分补给。

老庄是交通劝导队的一员,在他身后,放着一罐11容量的黑色保温瓶,瓶身斑驳,已有不少油漆掉落,露出了银色的内里。“我一般早上装满水带过来,差不多一个上午就喝完了。”老庄说,自从得知附近有“清凉一站”,他们便能随时随地取用免费爱心水了。



学生们有序排队接受核酸检测。 本报记者 重严军 摄

近32万师生员工接受核酸检测

本报讯(记者 欧阳霆)秋季开学在即,晋江中小学、中职二、三年级、特殊教育学校错峰开展首轮全员核酸检测,近32万名师生员工按照安排,分批有序进行核酸检测。

“请同学们保持安静,注意保持一米间距……”昨日上午8点20分,记者在晋江小学看到,架空层划分了6个通道,每个通道又细分信息采集区、采样区、等候区等区域。

医护人员和教师“全副武装”,分工有序,有的在等候区引导学生排队,有的在信息登记区扫码登记信息,有的负责用咽拭子方式采集样本。另外还有多名教师志愿者在等候区、信息登记区等维持秩序。在老师的引导下,学生们戴着口罩,间隔一米排队,逐一接受采样,现场秩序井然。

除了本校全体教职员、学生,也有非本校的晋江市域内的师生员工就近到心养小学进行核酸采样。“我家住在附近,知道可以就近参加核酸检测,我就过来了。”晋江市华侨职业中专学校的学生朱晓婧为学校高效且有序的采样工作点赞。

今天上午,晋江中小学、中职二、三年级、特殊教育学校将开展第二轮全员核酸检测。特殊教育学校将开展第二轮全员核酸检测。

全国首批 晋江通过创新型县(市)验收

本报讯(记者 柯雅雅)近日,科技部公布首批创新型县(市)验收通过名单,晋江榜上有名,与福清一起成为省内仅有的两个上榜县市,建设主题为“科技支撑产业发展”。

此次,晋江交出的成绩单颇为优异。对照《晋江市建设创新型县(市)实施方案》,晋江高质量完成22项创建指标,其中9项完成150%以上,5项完成200%以上。

近年来,晋江坚持以“晋江经验”为引领,聚焦创新发展这一主线,抢抓科技和产业变革机遇。以入选县域集成改革试点为契机,晋江持续推进科技体制机制改革,深层次激发创新活力,在全省县域率先成立首个市委科创委,强力统筹推进晋江重大科技工作。

数据显示,截至2021年底,晋江国家高新技术企业保有量从2017年的85家增长到了409家,增长近4倍;近三年,全社会研发投入平均增速高达27.9%,规模以上企业研发费用年均增长26.2%,共

培育省级以上企业研发机构112个,其中国家级企业技术中心8个,占全省九分之一,居全国同类城市前列。政府引导、企业加码,科技创新已成为晋江企业谋求转型升级实现高质量发展的重要共识。以安踏为例,过去30年,安踏研发投入累计超56亿元;预计到2030年,研发投入将累计达200亿元。持续不懈坚持科技创新,成为安踏完成对众多国际品牌弯道超车的关键。

“获得创新型县(市)荣誉,对晋江而言是一个更高的新起点。”晋江市科学技术局局长蒋家兴表示,接下来,将深入实施创新驱动发展战略,继续加大科技赋能传统产业,推动传统产业高新化,高新技术产业集群化,调优产业结构,实现高新产业与传统产业齐头并进、融合发展,全面增强产业层级和核心竞争力,谱写“晋江经验”新篇章。

(更多报道见6版)